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Сучасний світ змінюються дуже швидко, і ці зміни ми спостеріга-

ємо усюди. Не виключенням є зміни у системі навчання. Зараз як ні-
коли перед викладачами різних рівнів стає дуже складна задача яка по-
лягає, як і завжди допомогти особливому розвитку здобувача, його ми-
слення, творчого потенціалу. Виявити інтерес до пізнання знань та ак-
тивізувати пізнавальну діяльність, не тільки під час навчання та і по-
дальшій майбутній практиці. Але сьогоднішній день якісне викла-
дання будь якою дисципліни не можливе здійснювати без викорис-
тання комп’ютерних технологій та Інтернету, саме вони надають змогу 
бути на зв’язку в будь яких обставинах та подавати вчителю нових ма-
теріал, робити його більш цікавим та підвішувати їх інтерес до ви-
вчення цієї дисципліни. Тому перед викладачем та здобувачем є конк-
ретні вимоги необхідно здобувачеві надати високій рівень підготовки, 
конкурентоспроможності, компетентності. Це все вказує на необхід-
ність переорієнтацію вивчення дисципліни та приділення більше уваги 
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в розвитку особливостей здобувача. Підвищення його професійної ді-
яльності і цінностей майбутнього лікаря. Тому перед викладачем  
постає задача знайти більш якісну та цікавішу спробу подання матері-
алу, методів активізації пізнавальної діяльності майбутніх медичних 
працівників, але не відрікатися і від фундаментальних основ подання 
нового матеріалу. 

Метою сучасного процесу навчання є розвиток у студента мис-
лення, вміння використовувати отриманні знання і одне з важливіших 
— це приймати самостійне рішення та його обгартування. До одних із 
з сучасних методів які в останні часи починають активно впроваджу-
ватися в медичні заклади освіти є ролі ігри. Саме ця форма, як її ще 
називають «нетрадиційна» надає розвиток індивідуальних рис здобу-
вача, розвиток його професіоналізму, знань, вмінь, навичок, прагнення 
до вдосконалення і в водночас показує на те що треба ще раз перегля-
нути та довчити. Введення даного метода базується ще на тому, що 
здобувачеві потрібно за допомогою вивчення, аналізу деяких джерел 
інформації активізувати процес особистого мислення та самостійного 
прийняття рішення, його тлумачення та затвердження. Усі ці процеси 
призводять до підвищення самооцінки здобувача, підвищується його 
емоційність і саме головне — підвищення мотивації, заохочення ви-
вчення цієї дисципліни. Ролеві ігри дозволяють висвітлювати кожну 
конкретну практичну ситуацію. Дана методика дозволяють найбільш 
ефективно проводити аналіз конкретних задач, за допомогою конкре-
тних навичок та відповідей на конкретні запитання. Впровадження ро-
льових ігор в навчальний процес дозволяє з’єднати коло проблем та 
завдань та надати на них відповіді та їх осмислення. У рольових іграх 
присутній зворотний зв’язок викладача та здобувача, саме тут спосте-
рігається розвиток інтелектуальної сфери, інтерпретації та осмислення 
результатів. В результаті саме такого проведення заняття дозволяє здо-
бувачу побудувати ступені розв’язання того чи іншого рішення. Тобто 
викладач заздалегідь моделює ту чи іншу ситуацію, де дозволяє кож-
ному здобувачу знаходитися у той чи інший конкретній ситуації саме 
завдяки цьому здобувач проявляє свої професійні навички. Єдине те 
що необхідно то це чітко сформулювати задачі, які повинен досягнути 
студент, необхідно долучати усіх здобувачів, необхідно змінювати 
ролі для кожного здобувача. Застосування рольових ігор дозволяє як 
може ближче наблизити навчальний процес до практичної діяльності 
лікаря. Саме це дозволяє здобувачу самостійно приймати рішення в ті 
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чи інший конкретній ситуації. Даний метод забезпечую розвиток тво-
рчої діяльності кожного окремого здобувача та створює умови для ро-
звитку критичного мислення. 
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Протягом майже 50 років стандартизовані пацієнти (СП) викорис-

товувалися для імітації конкретних клінічних ситуацій. [1]. СП часто 


